EtravaAnmTika BEuara B 'kareuBuvon

Oépa 27°
A. No Bpeite T1g e£l0D0E1Gg TV TAELP®V £VOG Tprydvov ABT, 0tav A (—4,—5) kot ta 600 vy

2
oV &povv e€lomoelg y =—X+1 kot y = —gx +§ .

B. Afveton n mapaforsy C:y* =12x kat 1o onueio A(4,2). Na Bpedet n e&icoon g

evbeiag € mov mepvdiet omd 10 A kot tépvel ) C ota B, I' étot dote 10 A va givor péso Tov
BI.

Ofpa 28°
A. Bpeite 11¢ e€lodoelg 1oV TAgvpdv tprydvov ABIT av A(1,2) kat ot £lo®@oelg Tov
VYOG KO TNG SLOUEGOV TOL PEPVOLE amd TNV 1610 KOpLPT, ivar avtiotorya y =2Xx +4
kot y=—x+1.
B. Aivovtai ot eveisg €, : 2Ax +(A-1)y +3k+2=0, &, : (1-2A)x = (A +2)y + L = 0. No Bpe-

Oovv o1 k,Ae R dote o1 gvbeiege, xau €,
a. No téuvovton B. Na eivor mapaiinies.

Oépa 29°
A. Na Bpebei n e€lowon gvbeiog mov mepvael and to A(3,0) kot 1 omoia TéUveL Tig
evBeieg pe eElomoelg y =2x —2 kot y = —x —3 ota onueia B ko I” avtictoya, étot dote

t0 A va givan pécov tov BI.

B. Ecte napaBoin C; : y* =2px . Na Bpebei o tHmog mov diver v amdotaocn tuyaiov
onueiov M ¢ mapaPoing amd m eotia E. Katdmy vo amodeiybel 611, 0 kOKAOG pe
diapetpo toyoio yopdn AB ¢ mapaPforing, mov diEpyETaL Amd TV E0TIN, EQATTETOL TNG
dtevbetovoag.

Oépa 30°

A. Ot evbeieg (g) kot (g,) mov diépyovrar amd v apyf TV a&dvov Kot £xovv

ovvteleotés SiehBuvong A, A, avtiotorya, Téuvouy v evbeia (¢):y =a ot onueio A

kot B, avtictoya. Otkddeteg otig (g;) ko (g,) ota A kor B avtictoyo téuvoviaroto I

a(d +2,) a(dh, _1))

Noa armodeifete 6Tt 01 GuvTETAYHEVEG TOL T €lvan ( )

Ay Ay
B. Ecto tpiyovo AOB opBoydvio (kopueng O) kat icockerés. Av to AOB eivon eyye-

ypappévo oty tapafors C:y* =2x , vo Bpedodv ot cuvtetaypéveg Tov A kot B.
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Oépo 31°
1
A. O1 800 mhevpég evog moparinroypdppov Exovy e€lodoels: y =2X+5 kot Y = EX +2.To

de onpeio Toung tov Stymviov Tov £xel ovvtetaypéves (1,4) . Na Bpeite:

a. Tic e€lomoelg Tov GAL®V TAEVPOV KOl TOV Stay®VIiov.
B. Tic e&lodGEIS TOV VYOV TOV.

B.Eotw C:y? =2px kot A(x,,y,), B(X,,y,) onueia me. Na anodeydei 6tin AB nepva
a6 v eotio E g C av kot povo av woyvet yy, = —p2 . Katomy va vroroyiobei to

YWWOUEVO X X, .

Oépo 32°
A. Orovvietaypéves twv onueiov A(a,2), B(B,3) kot T'(y,1) pe v ogpd nov divovrar,

amoTeEAOVV d1000Y1K0VS OpoVG aptdunTikng Tpoddov. Na tomobeticete and TovV Kpo-
TEPO TPOG TOV PEYAADTEPD TOVG GVVTEAEGTEG dlevBuvong Twv evbetdv AB, I'B kot AT.

B. ®cwpodyie tpiymvo ABI kot tov meptyeypappévo Kokho tov e kévpo O kot aktiva R. No

anodeifete 6TL GUV2A +6Vuv2B+ouv2I 2 —% .

Oépo 33°
A. Ozopovpe o onueio B(o,B) xon T (y,B) pea, B,y oxépatovgkan ¥ > . Av A (i, L) etvan

onpeio Tov KAPTESLOVOD EMUTESOV, TETOL0 MOTE |AB| =BT =IrAl , voL omodeigete OtLot K
Kot A dev pumopel va givat TonToypove akEPaLot.

B.Eoto nmopaBorn C:y* =4x kot A(x,,Y;), B(X,,y,) onueio gy to omoia ioybdel

Yy +y,= g . Na derybel 6tin AB oynuatilet otabepn| yovia pe tov X X kot va Bpebdei

0 YEMUETPIKOG TOTMOG TOL pécov M g AB.

Oépo 34°
A. Na Bpeite yio 11 dStdpopes Tipég tov K€ R T1g oyetikég 0éoeig tov gvbeimv:

g :Xx+y=1,g:Xx+y=x, g;:kx+y=1.

B. v éMhetym x* +5y* =20, va Bpeite onpeio g M tétoto dote: ME' L ME 6mov

E ka1 E” givan ot gotieg g EMheymc.

Oépo 35°
A. T ot Ty tov k€ R otevbeiec: g :kx+y+1=0, &, :x+xy+1=0,

g :Xx+y+xk=0 dépyovrar and o idro onpeio.
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i. Na Bpeite T oyetikn 0¢om tav evbetdv: g, : Ax—(A+Dy—-1=0 kot
€ :X—2y+A—2=0 yu11c S16popeg TiHéGg TOL A€ R
ii. Av ot evbeleg g xot &, tépvovra, vo amodeifete 611 To onpeio Toung g A

Kiveitot oe 6tabepn| gvbeia.
B. Na deiybei 6tin eéicoon Ax? —Ay” + (1 -2 }gy -(A+1x+(A-1)y+1=0 mapiotdvet Ho

KGOeteg peta&y tovg gvbeieg ,yio kGbe Ae R .
Oépa 36°
A. No Bpeite 11 Tipég tov A,pe R yia 116 omoieg ot gvbeieg: g, i x+py+1=0 xot

€, 1 2ux+2y+A =0 eivar mopdrinieg Kol 1 ondcTact Toug etval ton pe 272 .

2 2
B. No Bpebei  e&iowon tng vrepPfoing X—z—g—z =1 mov &yel kopvEES TIg gvbeieg g
a

2 2

Ehhewyng c: )2(—5 +% =1 Kot £YeL E0TIEG TIG KOPVPES TNG EALELYNC.

Oépa 37°
A. Atvovtar ta onueion A(4,2) kar B(3,=5) woun gvbeio €:7x+y—23=0. Na Bpedei
onueio M g € wote 10 Tpiyvo AMB va givatl opfoydvio oto M.

B.Eoto lal=2, |[§|=5 Ko (&/,E)zz—; Av 8:5&+4[§ VO, VTTOAOYIOTEL TO I3l .

Oépo 38°
A. Orevbeies g, : (nua)x —(cova) y+1=0,¢, : (cova) x + (Nua )y -1=10, &, X +y=+2 ka

€, 1 2KX + Ay = Kovvo +nua, o€ (0, g) diépyovtat amd to id1o onpeio. No Bpebei mord

ypouun dtaypdeet to onpeio (K, A) , 6TOL TAV O.€ (0, g)

B. Atvetar n mopafory C:y? =4x xoim evdeia £:4x—3y—6=0. Na Bpebei to onueio

™G TopafoAng mov Exetl T pikpdtEPN amdctact omd TV evbeia.

Oépa 39°
A. Alvovtat ot npevfeieg y =Ax kot y=—Ax pe 0<Ai <1 kot x >0 xoin evbeia () T1g
téuvel oto onueio A kot B. Na Bpebovv ot cuvietaypéveg tov A kot B cuvaptiost tov

oVVIETOYUEVOV (X, ¥) TOL pécov M tov Tufpotog AB.
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B. Av 1 evbeia (g) Kveiltat €161 dOTE va LoYDEL : OA-OB=1-A? , vo, 0ei&ete 0TL TO omnpeio
M ypdpet ToV KAASO g vIePPOANG.

Oépo 40°

Ké0e ypovikn otypn t=0 0o mhoia II, IT, Bpiokovior otig Héoeig Hl(t, t+4) Kot
I, (1-2t, t+1) avtictoya.

0. Yrapyel mepintmon to mhoia va cuykpovcshoiv;

B. No Bpebein e&icwon tng mopeiag kb mroiov.

v. Na Bpebei n andotocn tov thoiov v oTiyp] mov EeKivnoay Kot TNV XpOVIKNY

oTiypn t=2.
0. O1mopeleg TV Thoiwv cuvavidvat,

Oépno 41°
A. Aidovtol o onpeio A(3, 2), B(—l, 1). No Bpebei 0 yempetpikdc t6mOGC TV onueiov
. ,. —2 —=2 _
M(x,y) oV EMESOV O6TE MA —MB = OA-OB -
B. Na Bpedein apphreio yovio mov oynpatiCovv ot evbeieg: 2x* —7xy+3y”* =0.

Ofpa 42°
A. Aidovrtor ta onpeio A(3, 4) Ko B(S, - 2) . Bpeite onpeio oote 10 tpiyovo MAB va givat
1600KeAEG e eppadov 10 Ty,
B. Atvetoutptycvo ABI e A(l, 2).Av0181)68i8g (81 ): x-y—-2=0 K(Xl(SZ)Z 3x+y+5=0,elvan
ot pecokdfetec tov TAevpmv AB, AT avtictoya, vo fpedovv ot kopveég B kot I

Oépo 43°
A. Aivovtat ot ubeieg (g, ): Ax +(A-1)y-A=0 xar (g, ): Ax+Ay-A-1=0 . No Ppebei o ye-
OUETPIKOS TOTOG TOL GNUElOV TOUNG TOVG.
B.i. No Bpebei pe R tétoo dote o1 evbeieg e e€lomoelg (81 ): (u + 3)x —uy+p—=3=0 ko
(82)2 (u+2)x+(3u+4)y—7u—10 =0, pe R vo elvor kdbeto.
ii. Na deifete 6t1 01 ev0¢eieg &, kot &, Siépyovtar and to 510 otadepd onueio.

Ofpa 44°
‘Eva exkmadgudpevoc mhdtog A KIVEITAL (e TO AEPOOKAPOG TOV GE TPOYLE MG TPOS £Val
KOPTESLOVO GUOTNUO AVAPOPAg doTe KAOE ¥povikn otiyun 1 0€om tov va divetal and to
onueio M(Z,21), re R
A. i. No Bpebein e&icwon g TpoyLdg Tov.
ii. 'Evag dAAog mhdtog B kiveital otV idta tpoyd €161 dote o dBpoicpa Tov TETOY-
pévov Tov Bécemv Tov A Kot tov B va eivat ico pe 4\/3 . No deiybet 0111 gvbeio mov

dépyetan amd T1g B€celg Toug KaBe Ypovikn oty oynpatilet otabept| yovia pe Tov
aEova xx’.
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B. i. O gkna1devtnc Tovg Kiveitat £tot dote va Ppioketot otny idia gubeio pe Tovg dvo
TAGTOVG A Ko B kon o€ iom amdotacn and avtovg. No Bpebdei n) e&lomon g tpoyiig Tov.

ii. Tn ypovikn otiypn Kotd v omoia 1 TETAYUEVT TOV AEPOCKAPOVS TOL TAOTOL A
glvat 2, o mAOToG ekTo&EVEL POVKETA, LLE OKOTIO VoL TANEEL GTOYO LE GUVTETAYUEVEG

2(=1,0). Av OeopnBei 6T N TpOYI& TNG POLKETUC Eivan VBeia EQUMTOUEV GTNY
TPOYLA TOVL ALEPOCKAPOVS EKELVT] TNV XPOVIKN GTIYUN, va eAeyOel av o mAdTog O
nAn&et to 6T0YO0.
Oépa 45°
A.Eoto A, B onueio mg napaforng C:y* =2px pe A #B xar M(x,,y,) T0 GOV TOL

AB e y, # 0. Noderybel 6tim gvbeion AB €yet cuvteheot katebBuvong ico pe N
Yo

B. Noa Bpebein oxetikn 0éon tov gvbetmv :
g X+ (A-2)y=A+1 kat &, : (A+1)x-(A-2)y =4 , y10 T1¢ Srépopeg Tipég oL Le R .

Ofpa 46°
A. Aivovtot ot gubeiec (g,): A;x+B,y+T, =0 xat (g,): A,x+B,y+T' =0 ot omoieg té-
pvovtot 6to onpelo K(x1 Y1 ) . Na deyBel 6Tt 01 gvBeiec :

MAx+By+T)+pu(A,x+B,y+T,)=0 , ue A, ue R* diépyovron amd 1o onpeio K.

2 y2 X2 y2
B. No amodei&ete 0t o1 eddeiyelg C, - XOWY kot G, Y , 0>P éx-
G o2 Bz 2 o2 +22 [524-7»2
oLV T1G 101G eotieg Yo kbs Ae R .
Oépa 47°

Av g:0x+Py+y=0 pe a0 1 B#0 ko M(xl,yl) TUYOi0 oNpeio TOV EMTESOV HE
M'(xz,yz) 70 GVUUETPLKO TOV M ¢ Tpog v gvbeia € va amodetyBovv :

i. 0‘("1 +x2)+B(Y1 +YZ)+2“/=0 ii . B(Xl _Xz)_“(}ﬁ _YZ):O

Oépa 48°

A. Alvovtot ot evbeieg g, : APx —ay =Aaf kot €, :Px+Aay =of}, 6mov A #0 kot to on-
peia K(\/az —B,O), A(— o’ —BZ,O) , 0mov 0<PB<a. Na deybei 6Tt Yo To onpueio

topic M tov €, &, woydel (MK)+(MA) =2a yi0.k40s Ae R”.
2 2

B. Atvetain édiewym C: X—z +y_2 =1 xotto onpeio M(X,,¥,) mOL €xel Lécov To onpeio M.

a
Kotémw va Bpebei o yeopetpikdc 10mog tov M av 1 xopdn €xet otabepd cuvteleotn|
dtevbvvonc A.
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Oépo 49°
N
"Ecto o, B aképatot tétotot dote Ta dravdopata u = (2,1-B) kot sivar kdOeta.

No arodei&ete 0TU:
a. O axépaiog B elvar meptttog.

B. Av d€e Zfr KO TETO10G MGTE VoL loyvovv: §/1—av kot §/vB+2 pe ve N* va deilete
ottd =1
(Am.: B=20+1)

Oépoa 50°
—|2 -2 ——
Atvetoun gvbeia €: ‘Oc‘ X+ ‘B‘ y =60f . Av oynuatilet pe toug dEoveg Tov oporavovikon

- -
ovotpatog tpiymvo pe epPadov 18, va deicete 6tL a// P .

Oépo 51°
Na Bpeite onueio g evbeiag X -y +4 =0, pe cvvretoypéveg axépotovg aptdpong, to ono-
{ova améyovv amd v gvdeio 3x -4y +14 =0 an6GTOCN TOL £ivar AplOUOG GKEPOILOG.
(Am: M(5x—1, 5x+3), keZ)

Oépo 52°
4v+9
3v+5
KAGopo amhonoteiton etvat tetaypéves onpelov g evbeiog pe eElowon 7x-y-4=0.

(Am.:v=71—4, he N*)

Aivetat to KAGo o pe v 0etikd aképato. Agi&te 6TL 0L TIHEG TOV V Y10 TIG OTTO1ES TO

Oépno 53°
Av (k,A) eivor onpeio g svbeiog mov diépyetar oamd T onueio A(4,5) kar B(2003,2004) pe

k,Ae Z,tdte 0 ap1Opog kA eivar dptiog.

Oépo 54°
- -
Aivovtat to mopdiinia Stovoopata u = (u,v) kot v = (K,A), pe K, A, [, v 0£T1k00¢ aKe-

paiovg. Na amodeiete oti 0 aptOpdg ‘OL‘ ‘B‘ glvat oképatog.

12





